
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Sajtóközlemény 

 
Befejeződött a Kunszentmártoni Közös Önkormányzati Hivatal „Nők Munkapiaci reintegrációja 

Tiszazugban” elnevezésű projektje.   
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A Kunszentmártoni Közös Önkormányzati Hivatal és Fiatal Családosok Klubja a 200 milliós európai 
uniós támogatás segítségével létrehozta a Kunszentmártoni Család és KarrierPont-ot a 
Kunszentmárton, Köztársaság tér 8. szám alatt. Az iroda a működése során a térségben élő nők családi, 
társadalmi és munkaerőpiaci szerepeinek segítésén és javításán dolgozott. A Család és KarrierPONT 
elősegítette az atipikus foglalkoztatási formák megismerését és elterjesztését. A projekttel 
együttműködési megállapodást aláíróknak ingyenes mentálhigiénés és HR tanácsadást biztosított. Az 
érdeklődők többfajta képzésen vehettek részt, ahol megismerhették a házi idősgondozás alapjait, 
valamint a munka és magánélet összehangolásának fontosságát. Ezeken túl még munkaerőpiaci 
reintegrációs ismeretekkel is gazdagodhattak. 
  
A fejlesztés eredményeként több mint 1000 főt sikerült elérni kommunikációs és szemléletformáló 
rendezvényeken, ahol megismerkedhettek az atipikus foglalkoztatási formákkal és a család és munka 
összeegyeztethetőségének fontosságával. A társadalmi és gazdasági sztereotípiák megszüntetése 
érdekében megtartott képzéseket 500 fő végezte el. Az atipikus foglalkoztatás és a családbarát 
munkahelyek népszerűsítése során több mint 20 munkaadóval sikerült együttműködési megállapodást 
kötni. A munkaerő-piaci integráló programokba 200 fő hátrányos helyzetű személyt sikerült bevonni és 
a projekt végére több mint 20 főnek segítettünk a munkaerő-piacra, vagy munkaerő-piaci programba 
belépni. A működés során 50 fő szolgáltatás nyújtóval sikerült együttműködési megállapodást kötni, akik 
gyerekfelügyelet, és egyéb szolgáltatások nyújtásában segítettek. A segítő szolgáltatásokban több mint 
500 fő részesült.  
 
A projektről bővebb információt a www.kunszentmarton.hu oldalon olvashatnak.  
 
További információ kérhető: 
Burzon Xénia 
5440 Kunszentmárton, Köztársaság tér 1. 
tel.: 06/56/560-536 
email cím: burzon.xenia@kunszentmarton.hu 
 
 
 

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg. A Kunszentmártoni Közös 
Önkormányzati Hivatal és a Fiatal Családosok Klubjának egyesülete konzorciumi 
együttműködésben az EFOP-1.2.9-17-2017-00004 azonosító számú „Nők munkapiaci 
reintegrációja Tiszazugban” projektre 200 millió forint vissza nemtérítendő európai uniós 
támogatás kapott. A projekt a térségben élő nők munkaerő-piaci helyzetén a család és a munka 
összeegyeztethetőségének előmozdításán tevékenykedett a helyi megoldások és 
együttműködések felhasználásával. 
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